

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Публічні фінанси»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво та торгівля / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. –10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри фінансів Карлін Микола Іванович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ фінансів, економічних законів функціонування й розвитку бізнесу
Що буде вивчатися	Освітній компонент «Публічні фінанси» спрямований на формування у здобувачів освіти системи компетентностей щодо розуміння фінансово-економічних відносин, що виникають з приводу формування і використання публічних (суспільних) фінансів на всіх рівнях. Курс передбачає вивчення таких тем: Еволюція фінансової науки. Визначення публічних фінансів Умови прояву державою своєї активності через публічні фінанси Державний перерозподіл фінансів та справедливість. Оптимальний бюджет Порядок прийняття державних рішень у сфері бюджету Зростання ступеня державної активності та публічні фінанси Державний борг і соціальне забезпечення Проблеми та шляхи удосконалення формування публічних доходів і використання публічних видатків в Україні
Чому це цікаво/треба вивчати	На основі з'ясування теоретичних засад функціонування системи публічних (суспільних) фінансів у розвинутих

	<p>країнах навчитися виявляти конкретні форми і методи використання цих коштів в Україні та шляхи підвищення їх ефективності. Основними завданнями вивчення ОК «Публічні фінанси» є: з'ясувати теоретичні основи формування та використання публічних фінансів у розвинутих країнах та в Україні; виявити конкретні форми і методи удосконалення використання публічних фінансів в Україні на державному та місцевому рівнях.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>ПРН-9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави.</p> <p>ПРН-22. Володіння знаннями та розуміннями основ фінансів та функціонування податкової системи для забезпечення ефективності підприємницької діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК-2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК-10. Здатність діяти відповідально та свідомо.</p> <p>СК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>СК-6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>СК-12. Здатність застосовувати знання з основ фінансів (у тому числі податкової системи) у середовищі підприємницької та торговельної діяльності.</p>